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"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"

Rua Ataliba Ramos, 1.702 - Centro - Batayporã - MS



Ata da quarta sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu terceiro período legislativo da décima terceira legislatura. Aos vinte e três dias do mês de março do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara de Batayporã, sob a Presidência do Vereador Cícero Humberto Leite, secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Máximo, e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, na presença dos demais Vereadores, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi discutida, votada e aprovada por unanimidade. Não houve correspondências recebidas do Executivo, e em seguida foi lida a correspondência de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, não houve inscritos, como também PROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA, e em PALAVRA LIVRE, nenhum Vereador se inscreveu. No GRANDE EXPEDIENTE foram lidas e apresentadas as proposições dos Vereadores sendo: Indicação nº 020/2015, de autoria do Vereador Cícero Leite; Indicação nº 021/2015, de autoria do Vereador Salvador; Indicação nº 022/2015, de autoria do Vereador Perlin; Indicação nº 023/2015, de autoria do Vereador Cícero Leite; Indicação nº 024/015, de autoria do Vereador Maurício Ribeiro; Indicações nº025 e 026/2015, de autoria da Vereadora Nida; Moção de Pesar nº 003/2015, de iniciativa do Vereador Maurício, na qual foi lida colocada em discussão e votação e aprovada por unanimidade, e o requerimento nº 001/2015, de autoria da Vereadora Jaqueline de Souza, que também foi colocado em discussão e aprovado por unanimidade, seguindo as referidas proposições a quem de direito. O intervalo regimental foi dispensado, e na ORDEM DO DIA foi lido colocado em segunda discussão o Projeto de Lei nº 002/2015, do executivo, no qual foi discutido e colocado em votação, sendo aprovado por todos, e o referido projeto de lei seguindo a sanção do Prefeito Municipal. INSCRITO OS ORADORES, Vereador Salvador Pereira, como líder do Prefeito na Casa, em suas saudações fez o uso da tribuna para trazer respostas as quais foram questionadas pelos Vereadores desde o inicio dos trabalhos legislativos, argumentando que em relação ao dinheiro repassado do legislativo ao executivo no fim do ano passado, para aquisição de uma Van para a saúde e um ônibus para o conviver, informou que a Van já foi adquirida e que até meados de abril será entregue, e que o ônibus, o executivo não tem condições de fazer a contrapartida para a aquisição do veículo, sendo que, o restante do dinheiro esta guardado em uma conta que será usado para a tal ocasião assim que o executivo tiver condições de entrar com a contrapartida. Em relação à pavimentação da Vila José Mustafá, ressaltou que para ser liberado o recurso para a mesma, a obra tem que ser realizada com o calçamento, pois, a verba destinada não seria o suficiente, havendo assim o acordo entre o executivo e os moradores da Vila Mustafá, que se dispuseram em pagar os restante para que parte do asfalto seja feita. Sobre a quadra da escola Anízio Teixeira e a Praça da Prefeitura, destacou que um representante da empresa responsável pelas obras esteve presente, e que houve uma acordo entre o Executivo e Empresa, de que tais obras devem ser realizadas juntas, em conjunto, e que se isso não acontecer à prefeitura não realizará as obras, sendo que a mesma dará continuidade aos trabalhos. Falou da realização do leilão que foi feito de alguns terrenos da Prefeitura, que apurou um valor em torno de quatrocentos mil reais, que será utilizado no término da construção da creche municipal. Vereadora Nida Trachta fez suas saudações e destacou as indicações de sua autoria onde solicitou ao Prefeito e secretário de obras a revitalização da praça em frente a escola Anízio Teixeira, já que a construção da quadra não será feita em todo o espaço físico ali existente, como reparos na Praça Napoleão Bezerra de Albuquerque em frente a escola Jan Antonin Bata. Vereador Miguel do Sindicato após suas saudações falou sobre o fato acontecido dia atrás a respeito de quando comentou que o ex-vereador Zé do Brejo havia dito que recursos para a lagoa do sapo eram rateados entre ex-vereadores e Prefeitos, na qual o vereador máximo requereu a presença do ex-vereador para dar explicações ao dito, e que na presença do mesmo todos os fatos foram argumentados, discutidos e resolvidos. Solicitou também um requerimento verbal ao presidente, que colocou em pauta, discussão e votação, sendo aprovado por todos, para que a Secretária Municipal de Esportes e Lazer venha até esta Casa de Leis dar explicações pelo fato de não estar ajudando a equipe do Município que ira disputar a Copa Morena de Futsal. Vereadora Jaqueline de Souza fez suas saudações destacando a audiência que foi realizada no dia 19/03, com o Engenheiro João Garcia, no qual recebeu em mãos uma procuração para analisar como esta o andamento do projeto em relação a lagoa em Brasília. Ressaltou sobre o requerimento de sua autoria onde solicitou ao Prefeito qual planejamento esta sendo feito em relação a situação da mesma com a equipe que ficou de ser constituída para prestar assistência aos prejudicados. Em relação aos Secretariados Municipais, disse que os mesmos são os olhos do Prefeito no Executivo, onde os trabalhos têm que ser executado com presteza, mesmo nas dificuldades. Vereador Cabo Máximo nas suas saudações, iniciou fazendo argumentações em relação a sua fala na sessão anterior, destacando que recursos que vieram em relação às enchentes somente foram da Defesa Civil para prestar assistência aos moradores atingindo, sendo os valores, irrisórios para propagar a situação da mesma, dizendo da chateação por causa destes fatos ocorridos, onde todos têm que ter a preocupação com a moral, de postular um cargo eletivo ser pisar em ninguém. Destacou também o requerimento do vereador Miguel que veio em um bom momento, pois, maiorias das secretarias do executivo só têm deixado a desejar em seus trabalhos. Vereador Perlin saudou a todos dizendo que cabe aos nobres Vereadores, juntamente aos parlamentares a busca por recursos, onde no executivo existe um valor de vinte e dois mil reais para aquisição de equipamentos para o centro de fisioterapia, e que o secretário de saúde tome as providencias, faça a licitação, para a aquisição dos mesmos. Destacou sua indicação, onde solicita ao Deputado Estadual João Grandão (PT), emenda no valor de vinte mil reais para a secretaria de saúde para colocar em dia as pendências de exames, ressonância, tomografia, aquisição de medicamentos em faltas, etc. O Presidente Cícero Leite saudou o público presente destacando suas indicações, onde solicitou ao governo do estado e ao diretor da Agesul que seja feita a restauração e/ou recuperação da estrada do Bairro da Festa, danificada pelas chuvas, solicitando ao Prefeito e Secretário de obras que tomem providencias urgentes em relação a fossa da lavanderia municipal, que encontra-se em péssimas situações, transbordando a todo o momento, causando transtornos, incômodos e até risco de saúde aos funcionários e moradores ali próximos, e nada mais havendo a tratar, encerrou a sessão e determinou a lavratura da presente ata que lida e aprovada, segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 23 de março de 2015.    
        

___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente


___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak 
Vereador 1º Secretário
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